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Acuerdo de colaboración
 
CaixaBank y el Colegio Oficial de Farmacéuticos de Ciudad Real firman un convenio de colaboración para atender las necesidades financieras de las farmacias

· Con este acuerdo, el colectivo formado por 786 colegiados en la provincia de Ciudad Real tendrá acceso a una línea de productos y servicios especializados, así como a los cursos y jornadas que organicen de forma conjunta.

· La entidad financiera materializa su apoyo al sector a través de CaixaBank Pharma, el área de negocio creada para prestar un servicio personalizado e integral a farmacias y profesionales. 

· El acuerdo ha sido suscrito por el director territorial de CaixaBank en Castilla-La Mancha y Extremadura, Juan Luis Vidal, y la presidenta del Colegio de Farmacéuticos de Ciudad Real, Marta Arteta. 


Ciudad Real, 19 de julio de 2024 

CaixaBank y el Colegio Oficial de Farmacéuticos de Ciudad Real (COFCR) han firmado un convenio de colaboración para ampliar la oferta bancaria de prestación de servicios dirigida a los farmacéuticos de la provincia de Ciudad Real, ofreciendo un amplio abanico de soluciones en condiciones adaptadas a las necesidades concretas de los colegiados.
Las principales ventajas de este convenio son los diversos productos y servicios que tratan de cubrir las necesidades de las farmacias, que van desde soluciones tecnológicas de cobro hasta financiación adaptada a los proyectos y necesidades de este tipo de negocios. La amplia oferta de servicios también abarca el renting para la adquisición de bienes de equipo, seguros especializados y ofertas de ahorro e inversión.
El convenio está a disposición de todas las farmacias de la provincia de Ciudad Real y de los 786 colegiados que las representan para que puedan hacer frente a sus demandas de crédito, así como a la mejora de las condiciones de financiación. Además, el acuerdo recoge la realización de acciones divulgativas consistentes en cursos, seminarios, jornadas, conferencias y reuniones. 
[bookmark: _Hlk125970191]El convenio ha sido firmado por el director territorial de CaixaBank en Castilla-La Mancha y Extremadura, Juan Luis Vidal, y por la presidenta del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Ciudad Real, Marta Arteta.
Juan Luis Vidal ha expresado “el compromiso de la entidad financiera con un sector estratégico como el farmacéutico” y ha puesto en valor “la contribución de la entidad financiera para ayudar a la mejora de la competitividad de este colectivo mediante el diseño de productos y servicios financieros creados especialmente para atender sus necesidades".
Por su parte, Marta Arteta ha destacado que “el acuerdo con CaixaBank es una gran ventaja para las farmacias porque nos permite acceder a una financiación rápida en las mejores condiciones. Necesitamos apoyo para modernizar nuestras instalaciones y para incorporar tecnología y, por eso, es necesaria una alianza con una entidad de tanto prestigio; a la vez que pretendemos que sirva para emprender proyectos de colaboración en acción social en beneficio de la población vulnerable de la provincia de Ciudad Real”.
CaixaBank Pharma, el valor de la especialización 
CaixaBank materializa su apoyo al sector de las farmacias a través de CaixaBank Pharma, su área de negocio creada para prestar un servicio personalizado e integral a farmacias y profesionales del sector. CaixaBank Pharma se articula a través de un modelo de atención especializada y omnicanal que permite atender las necesidades financieras y no financieras de este tipo de negocios y profesionales.
La división tiene el objetivo de apoyar a los negocios y autónomos de este sector con productos y servicios que les ayuden en la gestión de su día a día y vayan más allá de lo financiero. El catálogo de productos y servicios de CaixaBank Pharma incluye desde soluciones tecnológicas de cobro, hasta financiación adaptada a los proyectos y necesidades de este tipo de negocios, seguros especializados, renting de equipos específicos y ofertas de ahorro e inversión. La entidad, además, ofrece a los clientes herramientas específicas de gestión enfocadas a la digitalización que les permiten simplificar su día a día en cuestiones como la gestión del establecimiento, el comercio online y el análisis de ventas. CaixaBank Pharma forma parte de CaixaBank Negocios, la división del banco que da servicio a comercios, negocios y autónomos.
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