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Acuerdo de colaboración
 
CaixaBank y el Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la 1ª Región firman un convenio para atender las necesidades financieras de clínicas y profesionales

· Con este acuerdo, el colectivo formado por más de 10.000 colegiados tendrá acceso a una línea de productos y servicios especializados, así como a los cursos y jornadas que organicen de forma conjunta

· La entidad financiera materializa su apoyo al sector a través de CaixaBank FeelGood, su área de negocio creada para prestar un servicio personalizado e integral a clínicas y profesionales

· El acuerdo ha sido suscrito por el director territorial de CaixaBank en Castilla-La Mancha y Extremadura, Juan Luis Vidal, y la presidenta del COEM, la doctora Marisol Ucha


Madrid, 23 de julio de 2024 

CaixaBank y el Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos (COEM) de la 1ª Región han firmado un convenio de colaboración por el que la entidad financiera se convierte en el banco de referencia de los profesionales del colegio, que tiene un ámbito de actuación que cubre las provincias de Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara, Toledo, Ávila y la Comunidad de Madrid, ofreciendo un amplio abanico de soluciones en condiciones preferentes para sus colegiados.
Las principales ventajas de este convenio son los diversos productos y servicios que tratan de cubrir las distintas necesidades de las clínicas y sus profesionales, que van desde soluciones tecnológicas de cobro hasta financiación adaptada a los proyectos y necesidades de este tipo de negocios. La amplia oferta de servicios también abarca el renting para la adquisición de bienes de equipo, seguros especializados y ofertas de ahorro e inversión.
El convenio está a disposición de todas las clínicas de los más de 10.000 profesionales colegiados de la 1ª Región que las representan, para que puedan hacer frente a sus demandas de crédito, así como a la mejora de las condiciones de financiación. Además, el acuerdo recoge la realización de acciones divulgativas consistentes en cursos, seminarios, jornadas, conferencias y reuniones. 
[bookmark: _Hlk125970191]El convenio ha sido firmado por el director territorial de CaixaBank en Castilla-La Mancha y Extremadura, Juan Luis Vidal, y por la presidenta del COEM, Marisol Ucha.
Juan Luis Vidal ha expresado “el compromiso de la entidad financiera con un sector estratégico como el de odontólogos y estomatólogos”, y ha puesto en valor “la contribución de la entidad financiera para ayudar a la mejora de la competitividad de este colectivo mediante el diseño de productos y servicios financieros creados especialmente para atender sus necesidades".
Por su parte, Marisol Ucha ha destacado que “el acuerdo con CaixaBank es una gran ventaja para nuestras clínicas y sus profesionales porque nos permite acceder a una financiación rápida en las mejores condiciones. Necesitamos apoyo para modernizar nuestras instalaciones y para incorporar tecnología y, por eso, es necesaria una alianza con una entidad de tanto prestigio”.
CaixaBank FeelGood, el valor de la especialización 
CaixaBank cuenta con FeelGood, su línea de negocio a través de la que ofrece productos y servicios a autónomos, comercios y negocios del sector salud, bienestar, deporte, belleza y cuidado de mascotas. A través de FeelGood, la entidad refuerza su compromiso de brindar apoyo y atención especializada a negocios de sectores clave, tanto a nivel financiero como de gestión, con herramientas y soluciones tecnológicas avanzadas, que facilitan la digitalización y simplificación la actividad diaria de este tipo de establecimientos.
CaixaBank pone a disposición de los profesionales de la salud y el bienestar la posibilidad de proporcionar opciones de financiación de sus productos y servicios a sus clientes, directamente desde su negocio. FeelGood ofrece su servicio a través de una red de profesionales con conocimientos específicos en estos sectores, que ofrecen asesoramiento especializado tanto en las oficinas de la entidad como a través de los canales digitales.
Sobre COEM
El Colegio de Odontólogos y Estomatólogos de la 1ª Región (COEM), fundado en el año 1930, es una Corporación de Derecho Público con personalidad jurídica propia y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines, que se rige por la Ley de Colegios Profesionales y por sus propios Estatutos.
El ámbito territorial del Colegio comprende la Comunidad de Madrid y las provincias de Ávila, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara y Toledo. Desde 2015 tiene su sede social en el número 38 de la calle Mauricio Legendre, en Madrid. Actualmente cuenta con más de 10.000 colegiados.
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