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Zepren Solutions gana los Premios EmprendeXXI como la start-up con mayor potencial de Aragón

· CaixaBank, a través de DayOne, la Fundación Aragón Emprende y Enisa han celebrado la entrega territorial de estos galardones de referencia para el ecosistema emprendedor aragonés.

· Zepren Solutions es una startup encargada del desarrollo de sistemas fotónicos y electrónicos avanzados que son clave para campos como el de la energía renovable, los chips fotónicos, las telecomunicaciones, la computación cuántica o la aeronáutica. 

· Los Premios EmprendeXXI, que este año alcanzan la mayoría de edad, destacan el espíritu emprendedor de las start-ups que generan un mayor impacto en su territorio y ofrecen las mejores soluciones a los desafíos del futuro


11 de marzo de 2025
La start-up Zepren Solutions  ha sido galardonada en los Premios EmprendeXXI como la empresa con mayor impacto en Aragón. Estos premios, impulsados por CaixaBank a través de DayOne, su división especializada en empresas tecnológicas y sus inversores, y el Ministerio de Industria y Turismo a través de Enisa, celebran este año su 18.ª edición. La entrega territorial de estos premios en Aragón cuenta con el apoyo de la Fundación Aragón Emprende.
Zepren Soluions, es una empresa que se dedica al desarrollo de sistemas fotónicos y electrónicos avanzados que son clave para campos como el de la energía renovable, los chips fotónicos, las telecomunicaciones, la computación cuántica o la aeronáutica. Mediante una estrategia de Innovación Abierta, la compañía hace uso de la transferencia de tecnología de Universidades y Centros Tecnológicos para llevarla a cabo en la industria 4.0.
Su proyecto ha resultado seleccionado entre las 22 candidaturas que se han presentado en la última edición de los galardones en Aragón. Los Premios EmprendeXXI, que alcanzan este año su mayoría de edad, se han consolidado como un referente clave para el ecosistema emprendedor, tanto a nivel nacional como autonómico.
Asier Villafranca CEO de Zepren Solutions, tras erigise ganador de esta decimooctava edicion, ha señalado; “ ganar un premio como este, aporta visibilidad y reconocimiento, activos para conseguir clientes e inversores. Recibir el apoyo de DayOne, tan relevante en el ecositema emprendedor, supone todo un orgullo” 
La entrega ha contado con la participación de Isabel Moreno, directora Territorial Ebro de CaixaBank, Mayte Jareño, secretaria general de Enisa y Daniel Rey, director gerente del Instituto Aragónes de Fomentoy patrono de la Fundación Aragón Emprende, entre otros. El jurado encargado de seleccionar a la empresa ganadora ha estado compuesto por nombres relevantes del ecosistema regional de emprendimiento y  la empresa, como Luis Berruete, founder y socio Creas Fondo Social VC, Ulises Gómez, founder Zebra Ventures, Fernando Rodrigo, presidente de ADEA, Jorge Esteban, director de AEFA, Luis Martin, presidente AJE, Pedro Pardo director gerente de la Fundación Aragón Emprende, Félix Gil, Ceo de Integra,  representantes institucionales como Ana Sanz Campos directora general de Pymes y Autónomos, Agustín García director general de la Corporación de Empresas Públicas, Miguel Ángel García, Concejal Delegado de Transformación Digital.del Ayuntamiento de Zaragoza, Gloria Cuenca de UNIZAR y Gema Vicente representando a la Universidad San Jorge.
Además, se celebrará una mesa rendonda con la participacion de ganadores de ediciones anteriores, en este caso serán Javier Tejero, CEO y Founder de CROPI y Pedro Moreo,  CEO y Founder de EBERS Medica Technology.
Reconocimiento a la innovación
Gracias a este reconocimiento, Zepren Solutions ha recibido un premio en metálico de 6.000 euros. Además, la compañía tendrá acceso a un programa de formación Moonshot Thinking en colaboración con ESADE y también viajará a Berlín para completar el acompañamiento internacional en una iniciativa organizada con el ICEX. Zapren Solutions también tendrá la oportunidad de participar en los Investors Day EmprendeXXI, unas jornadas durante las cuales podrá mantener contacto con el ecosistema inversor y empresas interesadas en colaborar con el emprendimiento.
Por otro lado, la compañía formará parte de la comunidad AlumniXXI, que se ha consolidado como un punto de encuentro para el intercambio de conocimientos, ideas y experiencias entre los fundadores de las empresas premiadas a lo largo de la historia de los Premios EmprendeXXI. Se trata de una iniciativa que combina una comunidad virtual y encuentros presenciales que ayuda a reforzar vínculos y crear sinergias entre las personas premiadas y el ecosistema emprendedor y de la innovación.
Las empresas más innovadoras y con mayor potencial de Aragón
Además de Zepren Solutions en el evento han participado el resto de start-ups finalistas en Aragón, que han tenido la oportunidad de presentar sus proyectos:
- BioClonal empresa biotecnológica dedicada a la investigación y al desarrollo experimental de anticuerpos humanos, utilizados en terapia a partir de la plataforma RedMads, creada por la propia compañía.
- MediaValue plataforma digital que permite organizar y simplificar la actividad diaria de las farmacias para maximizar el tiempo que los profesionales destinan a la atención de sus pacientes.  
- Origen Life empresa experta en servicios de Origen Genetics que elabora estudios del genoma y de los hábitos de cada cliente. La empresa del sector biotecnológico emplea tecnologías avanzadas para la temprana detección de multitud de enfermedades y ofrece estadísticas sobre las patologías que puede desarrollar cada cliente.
- Voicefinder plataforma de servicios profesionales que conecta a creadores y empresas con artistas de voz en más de 50 idiomas. Se trata de una herramienta diseñada para ofrecer apoyo en los procesos creativos.

18 años impulsando el ecosistema emprendedor
Desde su creación en 2007, los Premios EmprendeXXI han invertido más de 9,1 millones de euros en premios en metálico y acciones de acompañamiento, que han beneficiado a más de 525 empresas.
La entrega de los galardones a nivel nacional de la 18.ª edición tendrá lugar el 3 de junio en Madrid, durante una gala especial para celebrar dicho aniversario, que se han consolidado como los galardones con mayor trayectoria y reconocimiento de nuestro país.
Los galardones cuentan con el apoyo de diferentes empresas del grupo, áreas de negocio y divisiones de CaixaBank: AgroBank, imagin, VidaCaixa, CaixaBank Séniors, MicroBank, CaixaBank Real Estate & Homes, CaixaBank Payments & Consumer, CaixaBank Hotels & Tourism, CaixaBank Food&Drinks, CaixaBank Tech, Sostenibilidad, Banca Privada, Banca de Empresas, Innovación y CaixaBank Dualiza.
Sobre CaixaBank DayOne
DayOne es la división de CaixaBank especializada en empresas tecnológicas y sus inversores. Su objetivo es acompañar en todas sus fases de crecimiento a todas las empresas de base tecnológica, de rápido desarrollo y ámbito de actuación global que realizan actividades de valor añadido con soluciones específicas. 

DayOne ha ampliado su propuesta de valor con un instrumento de venture debt, con una dotación inicial de 150 millones de euros destinados a impulsar el crecimiento de scale-ups y start-ups consolidadas de base tecnológica, en España y Portugal. También dispone de servicios especializados para inversores que apoyan el crecimiento del ecosistema (Business Angels, Venture Capital y Corporates).

Además, desarrolla una labor de banca relacional con los diferentes actores del ecosistema, facilitando las relaciones, las sinergias, el conocimiento y la innovación mediante alianzas estratégicas.

Para contribuir al desarrollo de jóvenes empresas innovadoras con alto potencial de crecimiento, la entidad lanza cada año desde su creación en 2007 los Premios EmprendeXXI. Estos galardones se han convertido en un reconocimiento consolidado en el territorio y de referencia para start-ups de España y Portugal. Además, cuenta con un programa de innovación abierta para apoyar a las start-ups.

Actualmente, DayOne cuenta con espacios físicos en Barcelona, Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao y Málaga y tiene gestores de negocio en Murcia, Castilla y León, Canarias, Sevilla, Galicia y Cataluña. Actualmente, ya cubre y presta servicios especializados en 14 comunidades autónomas. Los centros DayOne están concebidos como hubs para el encuentro del talento y del capital. Su principal función es servir de punto de reunión entre los fundadores de empresas tecnológicas, los socios que les ayuden a hacer crecer su negocio y los inversores interesados en empresas innovadoras con potencial de crecimiento. 


Sobre Enisa

La Empresa Nacional de Innovación es una sociedad pública adscrita al Ministerio de Industria y Turismo, cuya misión es contribuir a que proyectos viables e innovadores, impulsados por emprendedoras y emprendedores y pequeñas y medianas empresas españolas, encuentren la financiación necesaria para desarrollarse y competir en un mercado global. 
Este impulso financiero se materializa en préstamos participativos de entre 25.000 y 1,5 millones de euros. Se trata de una alternativa de financiación que se ajusta de manera especialmente adecuada a las necesidades de la pyme y no exige más aval ni garantía que un sólido proyecto empresarial y la solvencia profesional de su equipo gestor.
Además, Enisa ha asumido el papel de entidad certificadora para las empresas emergentes que desean aprovechar los beneficios fiscales y especialidades de la conocida como Ley de Startups, una legislación pionera en Europa que crea un entorno legal favorable para el crecimiento y éxito de las start-ups.
Desde que Enisa iniciara la concesión de préstamos participativos ha invertido 1.400 millones de euros en más de 9.000 préstamos para financiar a más de 7.900 empresas.

Fundación Aragón Emprende
La Fundación Aragón Emprende es una entidad pública adscrita al Departamento de Presidencia, Economía y Justicia del Gobierno de Aragón que tiene por objeto principal promover la cultura e iniciativa emprendedora en la Comunidad, favoreciendo la generación de un tejido empresarial innovador que contribuya al desarrollo socioeconómico sostenible de sus habitantes y territorios.
La Fundación es el organismo encargado de coordinar a todas las entidades que prestan servicios al emprendedor en Aragón, a la par que desarrolla distintas actividades de promoción y fomento con acciones en toda la cadena de valor del emprendimiento.
El Patronato de la Fundacion Aragón Emprende está integrado por 22 entidades patronas: el Instituto Aragonés de Fomento, Fundación Ibercaja, Fundación Caja de la Inmaculada, Instituto Aragonés de Empleo, Instituto Aragonés de la Mujer, CEOE Aragón, CEOE Zaragoza, Asociación de Jóvenes Empresarios, Instituto Aragonés de la Juventud, Consejo Aragonés de Cámaras, UPTA Aragón, Fundación Caja Rural de Aragón, FITA, Universidad de Zaragoza y Universidad San Jorge, Ayuntamiento de Zaragoza, la Red Aragonesa de Desarrollo Rural, CEPYME Aragón, CEPYME Zaragoza, el Instituto Tecnológico de Aragón y ARAME, la Asociación Aragonesa de Mujeres Empresarias, y el CEEI Aragón.
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